
 

          

    PÖYTÄKIRJA 9. kokous/2025 

SEUTUHALLITUKSEN KOKOUS 

  

Aika: 13.10,.2025 klo 13.00–14.00 

Paikka: TEAMS 

Kutsutut: 

 

Alleviivatut läsnä 

 

Seutuhallituksen jäsenet Varajäsenet 

Juho Jukkola Kärsämäeltä Pekka Anttila Kärsämäeltä 

Jonna Tamminen vpj. Haapajärveltä Mauri Tenkula Haapajärveltä 

Päivi Karikumpu Nivalasta Hannu Tölli Nivalasta 

Matias Ojalehto Reisjärveltä Sanna-Mari Vesanen Reisjärveltä 

Esko Peltoniemi Haapajärveltä Teija Myllylä Haapajärveltä 

Jarmo Vuolteenaho Nivalasta Jarmo Pihlajaniemi Nivalasta 

Esko Ristinen Kärsämäeltä Mika Autio Kärsämäeltä 

Sari Huuskonen Reisjärveltä Arto Vähäsöyrinki Reisjärveltä 

Antti-Jussi Vahteala pj. Sievistä Merja Haavisto Sievistä 

Rami Rauhala Sievistä Terhi Kangas Sievistä 

 
 

 muut osallistujat: 

Terhi Kangas, seutuvaltuuston puheenjohtaja 
Raija Leppäharju, seutuvaltuuston 1. varapuheenjohtaja 

 Mauri Tenkula, seutuvaltuuston 2. varapuheenjohtaja 
Tomi Vähäkangas, seutuvaltuuston 3. varapuheenjohtaja 

 Toni Krankkala, toimitusjohtaja, NIHAK 
Tuomas Anttila, NIHAK 
Heli Haikola, sihteeri, NIHAK 

  



 

          

 

§        Käsiteltävät asiat: 
92. Kokouksen avaus 

93. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

94. Talousarvio ja jäsenmaksu vuodelle 2026 

95. Muut asiat 

96. Tiedoksiantoasiat 

97. Kokouksen päättäminen 

 

 

  



 

          

92. Kokouksen avaus 

Esitys:  Puheenjohtaja avaa kokouksen. Suoritetaan nimenhuuto, jonka 

jälkeen kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.02. Nimenhuuto suoritettiin 

ja kokous todettiin lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi.  

 

93. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Esitys: Hyväksytään lähetetty esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

Päätös: Hyväksytään esityslista esityksen mukaisesti. 

 

 

94. Talousarvio ja jäsenmaksu vuodelle 2026 

Toimitusjohtaja esittelee talousarvion. 

 

Toimitusjohtaja esitteli talousarvion vaikutusten arvioinnin, jossa tarkasteltiin 

sekä esitetyn budjetin että vaihtoehtoisten skenaarioiden vaikutuksia 

palveluiden tuottamiseen. 

Seutuhallitus kävi keskustelun kuntakohtaisista projektitoteutuksista, sekä 

kuntien mahdollisuudesta varautua omissa talousarvioissaan erillistä 

kuntarahoitusta vaativien hankkeiden osalta. Todettiin, että kuntakohtaisilla 

hankkeilla voidaan osittain paikata hankerahoituksen pienenemisen 

aiheuttamia vaikutuksia ja toisaalta niillä voidaan joustavasti vastata kunkin 

kunnan erityisiin kehittämistarpeisiin. 

 

Esitys: Esitetään vuoden 2026 jäsenmaksu ja talousarvio seutuvaltuustolle 

hyväksyttäväksi.  

 

Päätös: Seutuhallitus keskusteli esityksestä, jossa tarkasteltiin vaikutusten 

arviointia. Seutuhallitus päätti yksimielisesti edetä Haapajärven aiemmin 

tekemän esityksen pohjalta, jonka mukaan vuoden 2026 jäsenmaksua ei 

koroteta, ja seudullisten yrityspalveluiden perusmaksu säilyy vuoden 2025 

tasolla. Talousarvion valmistelua jatketaan päätöksen mukaisesti ja lopullinen 

esitys tuodaan seuraavan seutuhallituksen kokoukseen hyväksyttäväksi 28.10. 

 

Hankkeiden osalta päätettiin, että osa hankkeista siirretään kuntiin 

päätettäväksi ja kunnat varaavat suoraan määrärahat. 

 

 



 

          

 

95. Muut asiat 

 

Yhteinen lausunto maakuntaohjelmasta  

 

Kunnissa on valmisteltu omia lausuntoja maakuntaohjelmasta. Seutuhallitus 

keskusteli tarpeesta laatia lausuntojen pohjalta kuntien yhteinen lausunto. 

 

Päätös: Seutuhallitus päätti yksimielisesti, että laadittujen lausuntojen pohjalta 

laaditaan yhteinen lausunto. Lausunnon laativat yhteistyössä kuntajohtajat ja 

toimitusjohtaja. 

 

96. Tiedoksiantoasiat 

Ei asioita. 

 

97. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.55. 

  

  


